
JEGYZİKÖNYV 
 
Készült Polgárdi Város Képviselı-testület 2009. december 14-én 14.00 órakor megtartott 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak: Borbély István polgármester 
  Földes Ferenc alpolgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyzı 
  Dr. Micheller Gyöngyi aljegyzı 
  Bartalos Sándorné képviselı 
  Domjánné Bak Marianna képviselı 
  Fenyvesvölgyi József képviselı 
  Gáspár László képviselı 
  Nyikos Lászlóné képviselı 
  Pahola Géza képviselı 
  Keresztes Tibor képviselı 
  Szekeres Lajos képviselı 
  Takács Lajosné jkv. vezetı 
Meghívottak:   Nagy Zsuzsanna pü. Csoportvezetı 
                        Kuti Csaba VÍZ Kft. vezetıje 
  Fábián Róbert mőszaki csoportvezetı 
  Ferenc Károlyné Ált. isk. ig. helyettes 
  Staudt István Fejérvíz Zrt. képviselıje 
  Fazekas Lajos Fejérvíz Zrt. képviselıje 
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította 
10 képviselı jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzıkönyv hitelesítınek javasolta Keresztes 
Tibor és Bartalos Sándorné képviselıket. Kérte térjenek rá a napirendi pontokra. 
 
NAPIREND: 
 
1./ Az ivóvíz és szennyvíz szolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról 
szóló 18/1997. (XII. 14.) önk. sz. rendelet módosítása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Staudt István Fejérvíz Zrt. képviselıje 
          Fazekas Lajos Kistérségi Regionális rendszer képviselıje 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
2./ A Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 2008/2009. 
tanévben végzett munkájáról szóló beszámoló. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
                      Dr. Pahola Tünde jegyzı 
Meghívott:   Lóránt Jánosné iskolaigazgató 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
3./ A polgármester beszámolója a Fejér Megyei Közgyőlésben végzett munkájáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
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4./ Két ülés között történt fontosabb eseményekrıl beszámoló. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
5./ Egyebek. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki a beterjesztett napirendi 
pontok megtárgyalásával, valamint a javasolt jegyzıkönyv hitelesítık személyével egyetért, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselı-testülete 10 igen szavazattal egyetértett a beterjesztett 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a javasolt jegyzıkönyv hitelesítık 
személyével. 
 
 
1./ Az ívóvíz és szennyvíz szolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról 
szóló 18/1997. (XII. 14.) önk. sz. rendelet módosítása. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
Meghívott:    Staudt István Fejérvíz Zrt. képviselıje 
          Fazekas Lajos Fejérvíz Zrt. képviselıje 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester köszöntötte a FEJÉRVÍZ Zrt. fımérnökét, valamint a kistérségi 
regionális rendszer vezetıjét. Átadta a szót Staudt István fımérnöknek. 
 
Staudt István köszöntött mindenkit. Elmondta, az ez évi díjelıterjesztés alapja, a társaság 
közgyőlésének döntésén alapul. Ez a döntés arról szól, hogy az eddigi rendszernek 
megfelelıen,  az alapszolgáltatáson nyereség nélküli díjakat készítsen, úgy ahogy eddig is 
tették. Ezek alapján készültek el a díjjavaslatot, amelyeket a testület megkapott. 3,5 -4,9 % 
közötti díjváltozásra tettek javaslatot az eddigi adottságok függvényében.  
Polgárdiban a víz polifoszfátos kezelésére tettek a díjemelésen felül javaslatot, amelyet, ha 
elfogadnak, akkor be tudják vezetni abban az esetben, ha a rendszerben lévı Kıszárhegy is 
elfogadja a kezeléssel összefüggı többletköltséget. İk már tartottak testületi ülést, és nem 
fogadták el ezt a plusz javaslatot. Olyan döntést hoztak, ha Polgárdi elfogadja, akkor újra 
testület elé viszik ezt a napirendet. 
Az elızı években is tettek már ilyen jellegő javaslatot, akkor még olyan megoldásra, ha az 
összes 8 település egységesen elfogadja ezt a többletköltséget, akkor tudják csak 
megvalósítani. Idıközben átszervezték a dolgaikat, hogy a mőszaki szakaszolásnak és 
kezelhetıségnek megfelelıen egyedileg is több településnek  legyen lehetısége arra, hogy ha 
egyedileg úgy döntenek, akkor ott be tudják vezetni ezt a vízkezelést. 
 
A lényege ennek a vízkezelésnek, hogy vegyszer adagolással azt az eredményt tudják elérni, 
hogy a keménység nem kiszőrésre kerül a rendszerbıl, hanem olyan állapotba kerül, hogy a  
háztartási berendezésekbe nem rakódik le, hanem eljut a kifolyó csapig egy hígabb formában, 
anélkül, hogy kárt tenne a berendezésekbe. Így nem kell a berendezéseket gyakran cserélni, 
illetve javítani, lényegesen jobb hatékonysággal mőködnek. 
Most van lehetıség a településeknek külön is arra, hogy meg tudják igényelni ezt a plusz 
szolgáltatást. 
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Borbély István polgármester megköszönte Staudt István tájékoztatóját, elmondta, hogy 
nincsenek nagy eltérések a Fejér megyei rendszeren belül, hiszen a díjemelés mértéke 3,5-4,9 
%-os. Kérdés, hogy a polifoszfátos plusz szolgáltatást bevállalja-e Polgárdi és hogy ez a 
vegyszeres kezelés egészségre káros-e, vagy sem? 
 
Staudt István elmondta, egészségügyi szempontból elmondható, hogy nem káros. Ez egy 
olyan adalékanyag, amely különbözı üdítı italokhoz is használnak. Bizonyos hımérséklető 
tartományokban kb. 60 fokig tudja meggátolni a vízkıképzıdést, 90 fokos tartományban – 
fızıprogramnál - nem hatásos. 
 
Borbély István polgármester kérdése, Kıszárhegy miért nem fogadta el ezt a plusz 
szolgáltatást? 
 
Staudt István elmondta, az összdíj miatt, hogy a többletköltség ne terhelje a lakosságot. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, beszélt Kıszárhegy jegyzıjével, aki közölte a képviselı-
testület állásfoglalását, mely szerint, ha Polgárdi elfogadja ezt a plusz szolgáltatást, abban az 
esetben Kıszárhegy ismét megtárgyalja ezt a napirendet.  
 
Szekeres Lajos képviselı elmondta, a díjemeléshez hozzájön még az áfa miatti emelés is. 
Hallott olyan önkormányzatról is, aki magára vállalja a díjemelés miatti különbözetet, az nem 
a lakosságot terheli. 
 
Borbély István polgármester elmondta, ebben az esetben az önkormányzat saját maga 
felvállalja a lakosság helyett a fizetést. 
 
Staudt István elmondta, felmerült a FEJÉRVÍZ Zrt. közgyőlésén is. Néhány önkormányzat 
úgy értékelte, hogy ezt megcsinálják. Úgy dılt el ez a vita, hogy nem hozzák a saját cégüket 
olyan helyzetbe, hogy veszteséges legyen.   
Abban az esetben, ha tartósan veszteségesbe kényszerítik a FEJÉRVÍZ Zrt.-t azzal, hogy a 
díjakat nem fogadják el, akkor mőködésképtelenné válnak, még mőködtetésre sem tudnak 
szerzıdéseket kötni a saját önkormányzataikkal, mert bizonyos pályázati rendszer kizárja, 
hogy veszteséges céggel szerzıdést kössenek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az árhatósági jogkört az önkormányzat gyakorolja. A 
hatósági ár megállapítójának vagy a legalacsonyabb, vagy a legmagasabb árat kell 
meghatározni. A legmagasabb árat úgy kell megállapítani, hogy a vállalkozó ráfordításaira és 
a mőködéshez szükséges nyereségre biztosítson fedezetet. A legalacsonyabb ár 
megállapításánál csak a ráfordításokra kell fedezetet nyújtania a díjnak. Minden évben 
megküldi a Magyar Vízi-közmő Szövetség a díjakra  vonatkozó ajánlását. 2010-es évre 
vonatkozóan az szerepel, hogy legalább 4-5 %-os díjemelésre lenne szükség ezeken a 
területeken. Mindenképpen ehhez kellene igazodnia a képviselı-testületnek. 
 
A korábbi évekhez hasonlóan a 2010. évi díjtámogatás igénylésében Alcsútdoboz 
önkormányzata lesz a gesztor önkormányzat. Szükséges határozatot hozni a díjtámogatásban 
való részvételrıl, és Alcsútdoboz megbízásáról. 
 
Borbély István polgármester elmondta, mindenki tudja azt, hogy infláció van, azt is tudják, 
hogy senki helyett nem fogja kifizetni más a pénzt. Az önkormányzat minden pénzét 
fejlesztésre fogja felhasználni, nem pedig szociális segélyre. 



 4 

 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az ivóvíz szolgáltatás lakossági díja 226.-Ft-ról 236.-Ft-
ra,  közületi díja   446.-Ft-ról 466.-Ft-ra, intézményi  díja 328.-Ft-ról 342.-Ft-ra, a 
szennyvízszolgáltatás  díja 796.-Ft-ról 824.- Ft-ra, a  szippantott szennyvíz  díja 981.-Ft-ról 
1025.-Ft-ra, a   bérleti díj mértéke 156.-Ft-ról 160.- Ft-ra emelkedne. Ezek az árak nettó árak, 
ezen összegekre jön még a 25 %-os ÁFA. 
 
Borbély István polgármester elmondta, ezek az árak azok, amelyeket fımérnök úr  is jelzett. 
Elsısorban errıl kell dönteni. 
 
Staudt István elmondta, az önkormányzat mozgástere elég széles, ugyanis a csatornarendszer 
bérleti díja az önkormányzaté. Ennek az emelésére is javaslatot tett a FEJÉRVÍZ Zrt. Ha úgy 
döntenek, akkor a csatornarendszer bérleti díj terhére a plusz szolgáltatást igénybe lehet 
venni. El kell mondani, hogy amennyivel többe kerül lakásonként a vegyszeres kezelés, 
annyival kevesebb villamos energiára van szükség. 
 
Borbély István polgármester javasolta, hogy az alapár-emelést fogadja el a testület, a plusz 
szolgáltatásról a döntést halasszák el késıbbre. 
 
Szekeres Lajos képviselı kérdése, hány m3 ivóvíz jön be Polgárdiba egy év alatt ? 
 
Staudt István elmondta, 204.000 m3  az értékesített mennyiség. 
 
Földes Ferenc alpolgármester kérdése, ahol bevezették már ezt a vegyszeres kezelést, milyen 
tapasztalatok vannak? 
 
Staudt István elmondta, Székesfehérváron nagyon komolyan észrevehetı a változás. 
Legfıképp a mosógépeken és azok szivattyúján vehetı észre a változás. Nincs rajta vastag 
vízkı képzıdés. Nagyon vékony hártyaszerő átlátszó képzıdmény látható csak. Amikor az 
egyedi díjak bevezetésre kerültek Székesfehérváron, volt arról szó, hogy csökkenti a 
FEJÉRVÍZ Zrt. a díjat. Azzal lehetne csökkenteni a díjakat, hogy megszünteti a FEJÉRVÍZ 
Zrt. a vegyszeres kezelést. Amikor a fogyasztók tudomására jutott, hogy megszüntetik a 
vegyszeres kezelést, nagy tiltakozás volt.   Száron 5 éve kezdték el a vegyszeres adagolást, 
utóellenırzésnél bebizonyosodott, hogy nem képzıdik lerakódás a háztartási gépeken. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselı elmondta, ma már az új családi házak építésénél beépítik ezt 
az adagoló rendszert. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért a FEJÉRVÍZ Zrt.  
által javasolt díjemeléssel, valamint a 18/1997. (XII. 14.) Önk. sz. rendelet módosításával, 
kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Önkormányzatának képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi rendeletet hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISEL İ-TESTÜLET  
12/2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. RENDELETE 

 
az ivóvíz és szennyvízszolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról szóló 

18/1997. (XII. 14.) önk. sz. rendelet módosításáról 
 

(A rendelet a jegyzıkönyv 2. sz. mellékletét képezi) 
 

 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy 
Polgárdi Önkormányzat pályázatot nyújtson be lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás 
díjának állami céltámogatására, és a pályázat benyújtásával Alcsútdoboz önkormányzatát 
hatalmazza fel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város önkormányzatának képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
159/2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának állami céltámogatására 

igény bejelentés 
 

Polgárdi Város önkormányzat képviselı-testülete a lakossági ivóvíz- és 
csatornaszolgáltatás díjának állami céltámogatására kiírt pályázat alapján a 
támogatásra igényét bejelenti. 
 
A támogatás igénybevételének feltételeit elfogadja és kérelmét a 
Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium által vezetett Tárcaközi Bizottsághoz 
benyújtja. 
 
A támogatás iránti kérelem benyújtására felhatalmazza Alcsútdoboz Község 
Önkormányzatát. 
 
Kötelezi a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázathoz szükséges 
mellékletek elkészítésérıl.  
 
Határidı:  2010. február 29. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı 
 

 
./ A Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 2008/2009. 
tanévben végzett munkájáról szóló beszámoló. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
                      Dr. Pahola Tünde jegyzı 
Meghívott:   Lóránt Jánosné iskolaigazgató 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
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Borbély István polgármester elmondta, a Kulturális Bizottság megtárgyalta fenti napirendi 
pontot, átadta a szót Nyikos Lászlóné bizottsági elnöknek. 
 
Nyikos Lászlóné elnök elmondta, mivel több képviselı nem volt megelégedve a 
beszámolóval, lehetıséget kaptak arra, hogy bıvebben megtárgyalják a bizottsági ülésen. A 
bizottsági ülésen jelen volt Lóránt Jánosné igazgató, aki a feltett kérdésekre maradéktalanul 
választ adott. A Kulturális Bizottság a képviselı-testületnek elfogadásra javasolja a 
beszámolót. 
 
Borbély István polgármester kérdése, melyek voltak azok a kérdések, amelyek felvetıdtek a 
bizottság ülésén? 
 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, a legfıbb probléma az volt az iskolában, hogy külön 
csoportosították a reál osztályokat és külön a humán osztályokat. A jövıben a szülık kérésére 
úgy döntöttek, hogy vegyes osztályok lesznek. Nem lesznek a gyermekek szétválogatva jó és 
rosszabb tanulókból álló osztályokra. 
 
Ferencz Károlyné iskola igazgató helyettes elmondta, az iskola részérıl nagyon büszkék 
arra, hogy egyre jobb a kapcsolat a szülıi munkaközösséggel, illetve a tanulók szüleivel. 
Évente közösen terveznek programokat. Többször üléseznek, a magatartási problémákat 
közösen kezelik. Egyre jobban belefolynak az iskola életébe. Nagy segítséget nyújtanak az 
iskolának a rendezvényeken. Azonnal reagálnak a problémákra, nincs elnapolt probléma. A 
szülık is bizalommal fordulhatnak az osztályfınökökhöz. Igyekeznek egész évben 
programokat biztosítani a tanulóknak. Reméli, hogy ezután is így lesz. 
 
Bartalos Sándorné képviselı elmondta, az iskolában nagyon sok programot szerveznek , 
amelyre minden képviselı kap meghívót, a maga részérıl, amikor csak részt tud venni, részt 
vesz ezeken a rendezvényeken. Köszönetet kell mondani az iskolának azért, hogy minden 
nemzeti és egyéb ünnepen nagy feladatot vállalnak a szereplésükkel. Kívánja, hogy a tanárok 
továbbra is erıben, egészségben végezzék ezt a nehéz feladatot. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Önkormányzat képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
160/2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
A Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 2008/2009. tanévben 

végzett munkájáról szóló beszámoló. 
 

Polgárdi Város önkormányzat képviselı-testülete elfogadta a Széchenyi István 
Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma 2008/2009. tanévben végzett 
munkájáról szóló beszámolót. 
 
Határidı:  2009. december 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı 
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3./ Polgármester beszámolója a Fejér Megyei Közgyőlésben végzett munkájáról. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a Megyei Közgyőlésben végzett munkáról 
tájékoztatja a képviselı-testületet. Szerette volna érzékeltetni, hogy  melyek azok a  pontok 
amelyekkel a bizottság foglalkozik. Megyei szinten panaszáradat jelenik meg az egészségügy 
helyzetérıl. A magyar egészségügy átszervezésre szorul. Nem szabad irigyelni a kórházi 
dolgozókat, azon kívül, hogy van munkahelyük, nagyon nehéz feladattal kell megbirkózniuk. 
Hiba, hogy a mőtéti helyeknek a kihasználtsága nem megfelelı. A pénzügyi bizottság mellett 
az egészségügyi bizottság munkája frekventált. A fıigazgató úr minden alkalommal 
megjelenik a Megyei Közgyőlésen a problémáival. Személyesen lehetısége nyílt arra, hogy 
megismerje a kórház munkáját. A lakosság is találkozik az egészségügyi ellátással. Nem az 
ottani dolgozókat kell elmarasztalni, mert a rendszer mőködik rosszul, azt kell átszervezni.  
Tavalyi évben a fıigazgató úr jelen volt Polgárdiban a képviselı-testület ülésén és közel egy 
órán keresztül ismertette a kórház nehéz munkáját. 
Szükség lenne egészségügyi programra. Ahhoz meg kell a különbözı szakmai érdek szférákat 
nyerni. 
Az Európa Tanácsban végzett munka általában hét végén történik, és 1-2 napot vesz igénybe. 
A magyar önkormányzatoknak és egyáltalán az önkormányzati oldalnak alapérdeke az, hogy 
olyan nemzetközi szervezetekben legyen benne, ahol fel tudják emelni a szavukat, teljesen 
függetlenül a politikai nézettségtıl. Ha valaki részt vesz az Európa Tanács munkájában, jó 
kapcsolatokat tud ápolni, mind a kormányzati, mind az ellenzéki oldallal, annak van 
eredménye is. Ez az eredmény fontos, és fontos dolog az is, hogy olyan emberek jelenjenek 
meg Polgárdiban, akik által Polgárdi felértékelıdik. 
 
Bartalos Sándorné képviselı kérdése a vérvétellel kapcsolatosan, hogy január 1-tıl is a 
korábban megszokott módon fog mőködni, vagy tájékoztatva lesz a lakosság, hogy a 
fecskendıt, és az ampullákat nekik kell megvásárolni? 
 
Borbély István polgármester elmondta, tárgyalások folynak azzal kapcsolatosan, hogy 
hasonló módon fog megoldódni a vérvétel, mint eddig. Szeretnék elérni azt, hogy  ugyanolyan 
mennyiségő vérvételi lehetıség legyen, mint korábban volt, ne legyen lekorlátozva  heti 30 
fıre. 
 
4./ Két ülés között történt fontosabb eseményekrıl beszámoló. 
Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
 
Borbély István polgármester elmondta, 

- Tárgyalt Diósi államtitkár úrral a KDV Hulladékgazdálkodási Rendszer ütemezéssel 
kapcsolatosan. Ígéretet kaptak arra, hogy januárban be tudja adni az önkormányzat a 
komplett anyagot. Szóba került Polgárdival kapcsolatosan a még nem csatornázott volt 
orosz laktanya és Kiscséri-puszta bekapcsolásának lehetısége.  Államtitkár 
megerısítette az önkormányzatot abban, hogy ezt a kérdést külön kezeli. 

- Sipos  tábornok úr, az ORFK  gazdasági fıigazgatója részt vett Polgárdiban az 
önkormányzatnál egy tárgyaláson, ahol sikerült megállapodni abban, hogy 
amennyiben az önkormányzat rendbe tudja tenni a volt szovjet laktanyában lévı egyik 
épületet, abban az esetben Sipos úr betervezteti a jövı évi költségvetésébe az épület 
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felújítását a Rendırség részére. Kérte Megyei Fıkapitány urat is arra, hogy ık is 
tervezzék be a költségvetésükbe ezt a beruházást. 

- A mai napon volt a Cinca Vízi Társulat ülése. A 4 vízi társulat, amely a Sárvízbıl 
keletkezett, megállapodtak abban, hogy hogyan tudják úgy mőködtetni a rendszereket, 
hogy nyereséges legyen és a munkákat is el tudják végezni. Ebbıl a rendszerbıl a 
Sárbogárdi térség vált ki, ugyanis ez a térség vállalkozóra építette a társulatot, de ezzel 
hibát követtek el. 

- Kistérségi ülés évzárásánál kiderült, hogy ezt az évet pozitívan zárják. Azon 
tevékenységeket próbálják felkarolni, amellyel minden önkormányzat jól járhat.  

- Védelmi Bizottsági ülésre került sor, ÁNTSZ, Kiss Jenı a Vízügyi Igazgatóság  
szakaszmérnöke jelenlétében. Lényeges kérdés volt, hogy ebben az influenzás 
idıszakban milyen hatásokkal kell számolni, mit kell tenni az önkormányzatoknak 
járvány idején?  Ugyanez a kérdés került megtárgyalásra megyei szinten is, de 
kiegészítve a rendırség és a katonaság különbözı beavatkozásaival is. Nagyon 
kiemelték Polgárdi számítógépes rendszerét, pozitívan ítélik meg Major Bea védelmi 
referens által elkészített naprakész anyagokat. 

- Az a négyes adventi rendszer, amelyet már hagyományosan kialakított Polgárdi, az 
önkormányzat, a kultúrház, és a két egyház által szervezett rendezvénysorozat, 
feladatmegosztásnak is jó és a másik fél tiszteletét is jelenti. El kell mondani a 
lakosság felé, hogy mindenkinek megvan a feladata, felelıssége. Ezeket a 
rendezvényeket más településeken általában vállalkozók szervezik. Polgárdiban az 
önkormányzat szervezi egy-két vállalkozó segítségével. Minden rendezvénynek 
felelısei vannak. Az adventi rendezvények szervezésében nagyon sokan részt vesznek. 
Köszönet nekik az önzetlen munkáért. 
Átadta a szót Nyikos Lászlónénak, aki összefogja az adventi rendezvényrendszert. 

 
Nyikos Lászlóné képviselı elmondta, évrıl évre már hagyomány az adventi 
rendezvénysorozat megszervezése. Nagyon sokat segítettek az INO dolgozói, az iskola 
tanulói, az óvodás gyermekek. Probléma Polgárdiban, hogy mindenki siet haza, nem nagyon 
beszélgetnek az emberek egymással. 
A 4. advent vasárnap 15.00 órakor lesz a Római katolikus templomban, ahol a Clara Voce 
Vegyeskar és a város lakossága szerepel. Mindenkit szeretettel várnak. 
December 24-én 12.00 órakor lesz a pásztorjáték, éjfélkor pedig az éjféli mise. 
 
Borbély István polgármester elmondta, bejelentést kapott Molnár Józseftıl, a Sportegyesület 
Számvizsgáló Bizottságának elnökétıl, hogy lemond az elnöki posztjáról, valamint a 
Számvizsgáló Bizottsági posztról is. 
A másik bejelentı Rátkai Szilvér, aki az Íjász Szakosztály vezetıje, kilépnek a 
Sportegyesülettıl. 
Kérte a Kulturális, Mővelıdési és Sportbizottság elnökét, hogy tőzze napirendre a 
Sportegyesület problémáját. 

 
5./ Egyebek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a VIDRA Környezetgazdálkodási Kft. megkereste az 
önkormányzatot a volt Peremartoni Vegyipari Vállalat által okozott talaj- és 
talajvízszennyezés felszámolásával kapcsolatosan. A Kft. látja el a „Peremarton északi 
bányaterület kármentesítése” c. környezeti kármentesítési projekt projektfejlesztıi feladatait. 
A projekt lényege az, hogy úgy tőnik, lehetıség nyílik a Peremartoni Vegyipari vállalat által 
okozott talaj- és talajvízszennyezés felszámolására. Jelenleg a projekt a Részletes 
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Megvalósíthatósági Tanulmány elkészítésénél és a Közremőködı Szervezet általi 
jóváhagyásánál tart. A pályázat egyik feltétele, hogy a kármentesítés lehetséges mőszaki 
megoldásának kiválasztása legalább három, mőszaki leírás és tervezıi költségvetés szintjén 
kidolgozott mőszakilag reális változat kerüljön kijelölésre. Ez megtörtént, mind a Közép-
dunántúli Vízügyi Igazgatóság, mind pedig az érintettek, elsısorban Berhida városa a 
hulladékok újrahasznosítására épülı változatot támogatják. Nem elegendı a kiválasztott 
projekt indoklása, hanem szükséges a másik kettı elvetésének az indokoltságát is igazolni. 
Az egyik lehetséges, de elutasított mőszaki megvalósítási változat szerint a veszélyes hulladék 
és a szennyezett talaj Berhida város 50 km-es körzetében újonnan megépítendı veszélyes 
hulladéklerakóba kerülne átrakásra. 
A vizsgálatok azt mutatják, hogy a legközelebb esı, veszélyes hulladéklerakónak alkalmas 
hely Polgárdiban település külterületén található. Ez a mőszaki megoldhatóság tekintetében 
legkedvezıbb megoldás. A Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságot 
terhelı pénzügyi fenntarthatósági szempontok szerint azonban a fenti változatnál kedvezıbb 
megoldás is létezik. A helyi lakosság kérheti a népszavazást a területre, de valószínő, hogy 
nem szavaznák meg, emiatt a beruházás is kifutna a határidıbıl, így az egész projekt zátonyra 
futna. 
Fenti szempontok miatt nem ezt a változatot támogatja a Közép-dunántúli Környezetvédelmi 
és Vízügyi Igazgatóság. Szükség van az önkormányzat részérıl egy nyilatkozatra, mely 
szerint az új veszélyes hulladéklerakó kiépítését tartalmazó projektváltozatot mőszaki és 
területi megfelelıség szempontjából megalapozottnak tartja, de a változat megvalósítását nem 
támogatja a képviselı-testület. A városban már mőködik egy hulladéklerakó, és nem szerepel 
az önkormányzat területhasználati tervei között veszélyes hulladéklerakó építése. Nem 
biztosított a város lakosságának a hozzájárulása sem, ezért a projekt elıkészítése, a szükséges 
tervek és engedélyek beszerzése hosszadalmas feladat lenne. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
161/2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város Képviselı-testülete a „Peremarton Északi bányaterület 
kármentesítése” (KEOP-2.4.0/1F-2008-0001) c. projekt elıkészítése során 
meghatározott „új veszélyes hulladéklerakó kiépítését” tartalmazó 
projektváltozatot mőszaki és területi megfelelıség szempontjából 
megalapozottnak tartja, de a változat megvalósítását nem támogatja. 
A városban mőködik hulladéklerakó, de egy további, ráadásul veszélyes 
hulladéklerakó létesítése nem szerepel az önkormányzat területhasználati 
tervei között. A veszélyes hulladéklerakó létesítéséhez a város lakosságának 
hozzájárulása nem biztosított, ezért a projekt elıkészítése, a szükséges tervek 
és engedélyek beszerzése rendkívül hosszadalmas feladat lenne. 
 
Határidı:  2010. január 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı 
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Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta a RADAR Könyvvizsgálói Kft. látja el évek óta az 
önkormányzatnál a könyvvizsgálói feladatokat. Javaslatot tettek a 2009. évi beszámoló 
felülvizsgálatára 300 ezer Ft + Áfa összegért. Kéri a képviselı-testületet a javaslat 
elfogadására. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki fenti elıterjesztéssel 
egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyetértett fenti elıterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
162 /2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város Képviselı-testülete úgy döntött, hogy  megbízza a RADAR 
Könyvvizsgáló Kft-t (Székesfehérvár, József A u. 21. 3/7.)  az önkormányzat 
2009. évi beszámolójának a felülvizsgálatával 300 ezer Ft + Áfa, azaz 
Háromszázezer forint + Áfa megbízási díj ellenében . 
 
Határidı:  2010. április 30. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
Dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, az önkormányzat a polgármesteri hivatal 
szervezetfejlesztésére ÁROP pályázatot nyújtott be, melyen 15 millió forintot nyert a hivatal. 
Ebbıl az összegbıl szervezetfejlesztést lehet megvalósítani. Az önkormányzat kiválasztotta a 
projekt menedzsmenti feladatokat ellátó szervezetet, valamint a közbeszerzést benyújtó 
szervezetet. Mindkét feladatot az Equinox Konzulting Kft. látta volna el. A Kft. jelezte 
azonban, hogy a projektmenedzsmenti feladatokat el tudja látni, de a közbeszerzésre – a 
megnövekedett feladataikra tekintettel - nincs meg a megfelelı kapacitásuk. Így szükségessé 
válik új közbeszerzési cég kiválasztása. Az önkormányzathoz érkezett három ajánlat a 
közbeszerzés lebonyolítására. 
 

1. Veszprémi Procurex Közbeszerzési és Gazdasági Tanácsadó Betéti Társaság 
vállalná az Önkormányzat pozitív döntése esetén azonnal, soron kívül a polgármesteri 
hivatal szervezetfejlesztését célzó közbeszerzési eljárás lebonyolítását. 
Nyílt eljárás esetén 1.000.000.- Ft + Áfa összeg, azaz Egymillió forint + Áfa 
megbízási díj ellenében. Az írásban benyújtott ajánlat szerint a  megbízási díj nem 
tartalmazza az esetleges jogorvoslati eljárás költségeit. A társaság képviselıjével 
történt egyeztetést követıen ezt a kitételt módosították és a megbízási szerzıdés 
tervezete már tartalmazza azt, hogy a megbízási díj összege magába foglalja a 
Közbeszerzési Döntıbizottság elıtt esetlegesen induló jogorvoslati eljárásban történı 
jogi tanácsadás, illetve képviselet ellenértékét. 
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 A megbízási díjat három részletben javasolják elszámolni az alábbiak szerint: 
- az ajánlattételi anyagok véglegesítése                      400.000.- Ft + Áfa, 
- az ajánlatok bontása                                                  300.000.- Ft + Áfa, 
- eredményhirdetés/eredménytelenség megállapítása 300.000.- Ft + Áfa. 

 
            A megbízási díj számla ellenében a kézhezvételtıl számított 15 napon belül esedékes. 
 

2. Az Arlanus Betéti Társaság Szombathely, Fı tér 8. vállalja az eljárás teljes körő 
elıkészítését, a kiírás megszövegezését és összeállítását azzal, hogy a megfelelı 
szakmai betétek szolgáltatás a Megrendelı feladata. Az eljárási cselekmények 
lebonyolításánál szakértıjük részvételét igény esetén biztosítják. A hiánypótlást 
követıen közremőködnek a döntési javaslat elıterjesztésében, majd a döntés alapján a 
szerzıdés aláírásra való véglegesítésében. Cégük ezáltal az eljárás egészére kiterjedı 
közbeszerzési minıségbiztosítást és tanácsadást nyújt a megrendelı részére. 

 
Kereskedelmi ajánlatuk 1.250.000.- Ft + áfa, mely a jogorvoslati közremőködésre nem 
terjed ki. Az elsı részszámla az ajánlatok bontásakor esedékes  800.000.- Ft + Áfa, a 
fennmaradó végszámla  a szerzıdés megkötésekor 450.000.- Ft + Áfa. Fizetési 
határidı: 8 nap. 

 
 

3. A MULTILOG CSL BT. Gyır, Baross G. u. 29. ajánlata az alábbi tevékenységeket 
tartalmazza. 

- elızetes igényfelmérés a megrendelıvel, 
- szervezetfejlesztési szakmai szempontok priorizálása, 
- ajánlatifelhívás, dokumentáció tartalmának összeállítása, 
- belsı szervezeti elıkészítı anyagok összeállítása, 
- hirdetmény közzétételi folyamat menedzselése, 
- tenderbontás levezetése, 
- a hiánypótlással, valamint a döntés elıkészítési/döntési folyamattal kapcsolatos 

okiratok elkészítése, 
- eredményhirdetés levezetése, 
- szerzıdéskötési dokumentumok, tájékoztató hirdetmények véglegesítése, 
- a kapcsolódó adminisztratív-logisztika folyamatok koordinációja. 
 

A cég komplex lebonyolítási tevékenységre tett ajánlata szerinti lebonyolítási díj 
1.300.000.- Ft + Áfa, melyet az alábbi ütemezéssel számlázna. 
- 1. részszámla (hirdetmény közzététele)    500.000. Ft + Áfa, 
- 2. részszámla (bontás)                               500.000.- Ft + Áfa, 
- 3. részszámla (szerzıdéskötés                   300.000.- Ft + Áfa. 
 

Elmondta, fenti költségek elszámolhatók a pályázat keretében. Az önkormányzat három 
feladatra pályázott. Az egyik a döntési mechanizmus korszerősítése, a másik a költségvetési 
gazdálkodás javítása, a harmadik pedig a partnerség kialakítása. 
Az ajánlati felhívás alapján egy egyszerő nyílt eljárás lefolytatására kerülne sor.  A projekt 
Polgárdi Város Polgármesteri hivatal szervezetfejlesztésére elnyert támogatásból levı 
megvalósításra irányul. Meghatározta az önkormányzat azokat a szempontokat, amelyek a 
mőszaki és gazdasági, pénzügyi alkalmasságot jelentik. Ajánlattevınek legalább 12 millió Ft 
szakmai felelısségbiztosítással kell rendelkeznie. Két évre visszamenıleg nem lehet negatív a 
cég mérlege, és nettó 25 millió forint teljes forgalommal és legalább 7 millió Ft közbeszerzés 
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tárgya szerinti forgalommal kell rendelkeznie a 2007. 2008-as év valamelyikében. Mőszaki 
illetve szakmai alkalmasság szempontjából kizáró tényezı, ha az ajánlattevı és  a 
közbeszerzés értékének a 10 %-át meghaladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozója a 
megelızı három évben nem rendelkezik 3 db, közigazgatási szerv részére végzett 
szervezetfejlesztési referenciával, amelyek közül legalább egy db eléri a  nettó 12 millió Ft-ot. 
Kizáró tényezı ha nem alkalmaz megfelelı a felhívásban pontosan meghatározott 
végzettséggel rendelkezı szakembert, valamint ha nem rendelkezik ISO 9001 
minıségirányítási és ISO 27001 információbiztonsági tanúsítvánnyal. 
Bírálati szempontként  az összességében legelınyösebb ajánlat kerülne megjelölésre.  
Két részszempont lett megadva, az egyik a kért ellenszolgáltatás nettó összege, amely 50 
súlyszámmal jönne számításba, a másik részszempont a szervezetfejlesztési szakmai ajánlat 
színvonala, minısége, amely szintén 50 súlyszámmal jönne számításba. Ezen belül három 
alszempont került kidolgozásra. 
Az egyik a szervezetfejlesztés módszertana, amely 20 súlyszámmal, a másik a 
részterületenkénti tanácsadói tevékenység szintén 20 súlyszámmal, a harmadik pedig a 
szakmai ajánlat felépítése 10 súlyszámmal. 
Az elkészített ajánlati dokumentációért  nettó 40 ezer forintot  díjazást kér az önkormányzat. 
Ajánlatot azt tehet, aki az ajánlati dokumentációt megvásárolja. 
Bíráló Bizottság tekintetében javasolják, hogy a projektmenedzsmentet ellátó Equinox Kft. 
egyik képviselıje legyen benne a Bíráló bizottságban, szükséges, hogy benne legyen a Hivatal 
pénzügyese, szükséges egy olyan közigazgatási szakember a hivatal részérıl, aki ért a 
közigazgatáshoz, ez a személy vagy a jegyzı, vagy az aljegyzı. 
Eddig három fırıl beszélünk. A Hivatal közbeszerzési Szabályzata szerint a bizottságot ki 
lehet még egészíteni további tagokkal, amennyiben a képviselı-testület úgy gondolja, akkor 
képviselık is lehet tagjai a Bizottságnak. Páratlan tagúnak kell lennie a Bíráló Bizottságnak. 
Öt tagúnál többet viszont nem javasol. 
Itt három határozatot kell hoznia a képviselı-testületnek, az egyik a közbeszerzés 
bonyolítására adott ajánlatok közül egynek a kiválasztása, a másik az  ismertetett  ajánlati 
felhívás elfogadása, a  harmadik a Bíráló Bizottság megalakítása. 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a 
legkedvezıbb ajánlatot adó Procurex BT-t bízza meg az önkormányzat a közbeszerzési 
feladatok ellátásával, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
  
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
163/2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete úgy döntött, hogy a Polgárdi Polgármesteri 
Hivatal szervezetfejlesztését célzó nyílt közbeszerzési eljárás lebonyolításával a 
PROCUREX Közbeszerzési és Gazdasági Tanácsadó Betéti Társaságot (8200. 
Veszprém, Sáfrány u. 9/a.) bízza meg 1.000.000.- Ft + Áfa összeg, azaz egymillió 
forint + Áfa megbízási díj ellenében. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerzıdés 
aláírására.   
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Határidı:  2010. január 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselı-testület tagjait, aki egyetért az ajánlati felhívás 
tartalmával, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
164/2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város képviselı-testülete az ÁROP-1.A.2/A-2008.-0181 azonosító számú 
Polgárdi Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának szervezetfejlesztésére 
elnyert támogatásból megvalósítandó projekt megvalósításához szükséges egyszerő 
közbeszerzési eljárás ajánlati felhívását, a hozzá kapcsolódó ajánlattételi 
dokumentációt megismerte azt elfogadja. 
 
Felhatalmazza a jegyzıt, hogy az ajánlati felhívás megjelentetéséhez szükséges 
intézkedéseket megtegye. 
 
Határidı:  2009. december 31. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
 
Borbély István polgármester javasolta, hogy a bíráló bizottság tagjai közé a képviselık közül 
az alpolgármester valamint Keresztes Tibor képviselık kerüljenek megválasztásra. Kérte a 
képviselı-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a bíráló Bizottság tagjai dr. Pahola Tünde 
jegyzı, Nagy Zsuzsanna pénzügyi csoportvezetı, Kriston Kristóf a Equinox Kft. képviselıje, 
Földes Ferenc alpolgármester és Keresztes Tibor képviselık legyenek, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselı-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 
 
 
 
 



 14 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
165/2009. (XII. 14.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
 

Bíráló Bizottság megalakítása. 
 

Polgárdi Város képviselı-testülete az ÁROP-1.A.2/A-2008.-0181 azonosító 
számú Polgárdi Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának 
szervezetfejlesztésére elnyert támogatásból megvalósítandó projekt 
megvalósításához szükséges egyszerő közbeszerzési eljárásra érkezı ajánlatok 
bírálatához az alábbi tagokból álló bíráló bizottságot választja:  
1. Dr. Pahola Tünde Polgármesteri Hivatal jegyzıje, 
2. Földes Ferenc alpolgármester, 
3. Kriston Kristóf az Equinox Kft. képviselıje, 
4. Nagy Zsuzsanna Polgárdi Polgármesteri Hivatal pénzügyi 

csoportvezetıje, 
5.          Keresztes Tibor képviselı 

 
Határidı:  2010. február10. 
Felelıs: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyzı 

 
 
Borbély István polgármester átadta a szót Kuti Csabának, a VÍZ Kft. vezetıjének. 
 
Kuti Csaba elmondta, pályázatot nyújtottak be a Polgármesteri Hivatal és a Sportpályán lévı 
sportöltözı felújítására. A pályázatot jónak tartják, befogadták. Megtörtént az  elbírálást 
megelızı helyszíni bejárás, melynek során az ügynökség munkatársai a hivatal, valamint a 
sport létesítmény épületeit tekintették meg. A helyszíni bejárásról készült jegyzıkönyv 
megállapította, hogy  Polgárdi városában indokolt és szükséges ez a fejlesztés. 
 
Borbély István polgármester megköszönte a képviselı-társaknak, hogy  részt vettek a Bajai 
látogatáson. Megtörtént az elıkészítése a hivatalos szerzıdés aláírásnak is a Vertikál 
részvények értékesítésével kapcsolatosan. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Borbély István polgármester az ülést 18.00 
órakor bezárta és zárt ülés megtartását rendelte el. 
 

Kmf. 
 
 

 
Borbély István                                    Dr. Pahola Tünde 

polgármester        jegyzı 
 
 
 
 

Keresztes Tibor      Bartalos Sándorné 
képviselı           képviselı 


